

F.I.G.C. - L.N.D. - S.G.S. - C.O.N.I.

U.S.D. LUSERNA CALCIO

Stadio Comunale "Giuliano Bertolotto"
SOCIETA' FONDATA NEL 1910
Colori Sociali: BIANCO AZZURRO



MODIFICA A REGOLAMENTO

2^BEFANA IN MASCHERA

CATEGORIA PRIMI CALCI 1^ ANNO 2017

Art.6 SOCIETA' PARTECIPANTI

Alla manifestazione prenderanno parte le sotto indicate società: USD LUSERNA CALCIO BIANCO nr matricola 64129 USD LUSERNA CALCIO BLU nr matricola 64129 ASD INFERNOTTO CALCIO nr matricola 932255 FC TORINO SPA nr matricola 916019 ASD SAN PIETRO VAL LEMINA nr matricola 931176 FC PEROSA ASD nr matricola 36940

Art.7 FORMULA DEL TORNEO

NON ESSENDO CONSENTITI I TIRI DI RIGORE E I TEMPI SUPPLEMENTARI NON E' POSSIBILE PREVEDEREFORMULE DI TORNEI CON PARTIRE AD ELIMINAZIONE DIRETTA COME OTTAVI DI FINALE, QUARTI DI FINALE, SEMIFINALI E FINALI).II Toren0o si svolgerà con la formula del GIRONE UNICO a 6 (SEI) SQUADRE che si incontreranno tra di loro con gare di solo andata (si allega calendario).

GIOCO LUDICO: LE STATUE (vedere allegato)

Il gioco avrà la durata di 5 minuti

TIMBRO DE LUSERNA CALCIO U.S.D. LUSERNA CALCIO SEDE SOCIALE: STADIO COMUNALE VIA AIrali, 13 - Tel. 0121/90.25.26 10062 LUSERNA SAN GIOVANNI (TO) P. IVA 07206140019

IL PRESIDENTE DELIA SOCIETA'

RESPONSABILE DEL TORNEO SIG. PEANO LUCA MICHELE

+39 339.4047302

Via Airali, 13 10062 Luserna San Giovanni (TO)
Tel / Fax +39 0121 90 25 26 @ <u>lusernacalcio@libero.it</u>
http://www.usdlusernacalcio.sistemacalcio.com/

Matricola Società: 64129 Part. I.V.A. 07206140019



F.I.G.C. - L.N.D. - S.G.S. - C.O.N.I.

U.S.D. LUSERNA CALCIO

Stadio Comunale "Giuliano Bertolotto"
SOCIETA' FONDATA NEL 1910
Colori Sociali: BIANCO AZZURRO



CALENDARIO "2^ BEFANA IN MASCHERA"

SABATO 25 GENNAIO 2025

CATEGORIA PRIMI CALCI 1^ANNO 2017

GIRONE UNICO	
LUSERNA BIANCO	
LUSERNA BLU	
PEROSA	
INFERNOTTO	
SAN PIETRO VL	
TORINOFC	
	LUSERNA BIANCO LUSERNA BLU PEROSA INFERNOTTO SAN PIETRO VL

PARTITE DA 2 X 10'

ORARIO	INCONTRO	CAMPO
14.00	LUSERNA BLU - SAN PIETRO VL	A
14.00	PEROSA – TORINO FC	В
14.00	INFERNOTTO - LUSERNA BIANCO	С
14.30	LUSERNA BIANCO - PEROSA	A
14.30	SAN PIETRO VL - INFERNOTTO	В
14.30	TORINO FC - LUSERNA BLU	C
15.00	LUSERNA BLU - LUSERNA BIANCO	A
15.00	PEROSA - INFERNOTTO	В
15.00	TORINO FC - SAN PIETRO VL	C
15.30	LUSERNA BIANCO - TORINO FC	A
15.30	SAN PIETRO VL – PEROSA	В
15.30	LUSERNA BLU - INFERNOTTO	C
16.00	LUSERNA BLU - PEROSA	A
16.00	SAN PIETRO VL – LUSERNA BIANCO	В
16.00	TORINO FC - INFERNOTTO	C

A FINE MANIFESTAZIONE TUTTI I RAGAZZI VERRANNO PREMIATI

Via Airali, 13 10062 Luserna San Giovanni (TO)
Tel / Fax +39 0121 90 25 26 @ <u>lusernacalcio@libero.it</u>
http://www.usdlusernacalcio.sistemacalcio.com/

Matricola Società: 64129 Part. I.V.A. 07206140019